
Oblikovan je priročnik z naslovom ‘Z dokazi podprti pristopi za učence s 

posebnimi potrebami' za spremljevalce otrok s posebnimi potrebami 
 

Na podlagi mednarodnega sodelovanja različnih strokovnjakov je nastal priročnik za spremljevalce 

otrok s posebnimi potrebami z naslovom ‘Z dokazi podprti pristopi za učence s posebnimi potrebam’, 

ki predstavlja različne z dokazi podprte pristope ter njihovo uporabo in izvajanje v procesu vzgoje in 

izobraževanja. Vsi pristopi so predstavljeni jasno in preprosto, saj vključujejo številne študije primerov, 

ki pomagajo bolje razumeti in dojeti celoten proces uvajanja pristopov v delo spremljevalcev otrok s 

spoebnimi potrebami. 

Tako je videti priročnik: 

 

 

 

Glavna predstavitev priročnika in projekta, v okviru katerega je tudi nastal, bo potekala na spletni 

konferenci jeseni 2023. V pripravi je tudi nadaljevanje projekta za razširitev priročnika. 

 

Priročnik je nastal v okviru projekta Erasmus+ z naslovom "Krepitev vključujočega izobraževanja: v 

sodelovanju s strokovnjaki iz Jahodovke - strokovnega inštituta (Češka), Univerze v Ljubljani (Slovenija) 

in neprofitne organizacije Resursni centar pro specijalnu edukaciju (Srbija) pod vodstvom profesorice 

Ive Strnadove z Univerze Novi Južni Wales v Sydneyju (Avstralija). 

Na dokazih temelječi pristopi ter prakse so intervencije, ki so nastale pod strogimi kriteriji raziskovanja 
in so se izkazale kot učinkovite za učence s posebnimi potrebami. Če se te intervencije uporabljajo 
zvesto in dosledno, obstaja večja verjetnost, da bodo učenci dosegli zastavljene cilje s področja znanja 
in spretnosti.  
Koncept na dokazih temelječih praks tako spremljevalcem kot tudi učiteljem in drugim strokovnjakom 
omogoča širši pogled na izobraževalni proces, več znanja in možnosti pri delu in pristopu k učencem s 
posebnimi potrebami glede na njihove individualne zmožnosti in potrebe, s tem pa tudi aktivnejše 
sodelovanje v izobraževalnem procesu. 
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